

Публичный отчет первичной профсоюзной организации

МБОУ «Староузеевская СОШ » Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан за 2023 год

Первичная профсоюзная организация «МБОУ «Староузеевская средняя общеобразовательная школа» Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан» является структурным звеном Татарстанской Республиканской Организации Общероссийского Профсоюза образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом Профсоюза, Законом РФ "О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности", действующим законодательством, нормативными актами.

Социальное партнерство одно из важнейших направлений в деятельности профсоюзных организаций и органов управления образованием республики. В результате совместных усилий республиканской организации Профсоюза и Министерства образования и науки РТ находит решение ряд актуальных проблем работников нашей отрасли. И в первую очередь обязательства сторон отраслевого Соглашения в области изменения оплаты труда, поскольку они непосредственно влияют на повышение уровня материального обеспечения работников, мотивации их к качественному результату труда.

На учете в профсоюзной организации на сегодняшний день состоит 26 человек. Общий процент охвата профсоюзного членства составляет 100%.

Заявление о выходе из состава профсоюзного членства за последний год не поступило, выбыло 2 человека в связи с увольнением. Принято в состав членов профсоюза 2 человека. Наша первичная профсоюзная организация полностью перешла на электронный учет, внеся в единый реестр Общероссийского Профсоюза образования личные данные членов Профсоюза. Данные в базе АИС «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования» обновляются по мере необходимости.

Всю свою работу профсоюз строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией, решения всех вопросов путем конструктивного диалога в интересах работников. Администрация образовательного учреждения при разработке нормативно-правовых актов, затрагивающих социально-трудовые права работников, учитывает мнение профсоюза.

Представители профсоюза входят в состав всех комиссий. Профсоюзный комитет участвует в разработке положения о распределении стимулирующих выплат, участвует в заседаниях комиссии по распределению стимулирующего дохода, премирования работников, составления графика отпусков, оказание материальной помощи.

Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально - трудовых прав и профессиональных интересов.

Уделяется внимание вопросам прохождения медосмотра сотрудниками МБОУ, выплатам командировочных расходов, повышения квалификации подработников.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда. Совместно с уполномоченным по охране труда разработаны и утверждены инструкции по охране труда, все сотрудники ознакомлены с ними под роспись. Регулярно проводится инструктаж по охране труда.

Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Члены нашего коллектива всегда оказывают материальную помощь в связи со смертью близких людей, а также поздравляет с юбилеем, профком организует подарки на праздники и чаепитие.

Регулярно проводятся профсоюзные собрания по актуальным вопросам, заседания профсоюзного комитета.

Мы принимали участие в Профсоюзных конкурсах различного уровня «Здоровый образ жизни» и в акциях, таких как «Лица первомая». В сентябре- октябре проведена Профсоюзная неделя, в ходе которой реализованы такие мероприятия как «Профсоюзный урок со старшеклассниками», «Встреча

членов профсоюза школы с ветеранами», «Поздравление ветеранов с «Днем пожилого человека» на дому, оказание посильной помощи в бытовых вопросах.

Наши педагоги приняли участие в ежегодных Всероссийских проектах: день лыжника «Лыжня России - 2023» и день бега «Кросс нации - 2023».

Татарстанская республиканская организация Профсоюза широко использует различные формы социального партнерства, особое внимание уделяет оздоровительным проектам. Особенно актуальным остается санаторное оздоровление работников образования.

Профсоюз продолжает реализацию социальных проектов «Профсоюзный уик-энд», «За здоровьем в Крым», «Лето. Сочи». В 2023 году по профсоюзной путевке съездил на отдых только 1 член профсоюза.

Общероссийский Профсоюз образования был объявлен 2023-й Годом педагога и наставника. Члены профсоюза активно участвовали в районных мероприятиях. Участвовали во Всероссийской онлайн-акции (челлендж в социальных сетях) «Читаем Ушинского», посвященная 200-летию К.С.Ушинского, получили сертификаты участников. Также приняли участие во Всероссийской акции «В каждом живёт учитель»

Информационная работа занимает важную роль в деятельности Профсоюза. Имеется раздел «ПРОФКОМ» на портале «Электронное образование Республики Татарстан» (edu.tatar.ru). В профсоюзном разделе представлены сведения о председателе первичной профсоюзной организации, членах профсоюзного комитета, размещены коллективный договор, публичный отчет, план работы ППО, информация о республиканских профсоюзных проектах, даны ссылки на сайты вышестоящих профсоюзных организаций, газету «Мой профсоюз», портал федеральной бонусной программы Profcards.

2024 год в России объявлен Годом Семьи, а в общероссийском профсоюзе образования- «Годом организационно-кадрового единства». Запланированы различные мероприятия и акции, в которых нужно всем членам профсоюза принять активное участие.

Профсоюз сегодня – это сообщество динамичных, социально активных, профессиональных и неравнодушных единомышленников, способных привлечь внимание общества и власти к проблемам и перспективам развития образования. Я благодарна социальному партнёру за взаимопонимание и поддержку начинаний нашей первичной профсоюзной организации

Председатель ППО

О.Н. Охотникова